Araksey Jeu de Réle — Aide pour MJ

Grilles de test
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Araksey Jeu de Réle — Aide pour MJ

Grilles de défis

-1 0 1 2 | 3 | 4 5 ot plus
Echec Echec Echec Réussite Réussite Réussite
critique modéré modérée parfaite

Défi n° Joueur Adversaire Résultat

1 __+p1o)__ = __+D10)__= - =

2 __+(D10)__= __+(p1o)__= - =

3 __+D10)__= __+@D10)__= - =

4 +D10)__ = __+D10)__= - =

5 __+p10o)__ = __+D10)__= - =

6 __+@D1o)__ = __+p1o)__ = - =

7 __+p10)__ = __+@D10)__= - =

Grilles de combat

3|2/1]o/1]/2|3 456|789 10etplus
Echec Echec Echec Réussite Réussite Réussite
critique modéré modérée parfaite

Combat n° Joueur Adversaire Résultat

! _ D20 = | +@D20)_ = - =

2 __+o20) = | +@D20)_ = - =

3 __+@o20) = | +D20) = - =

4 __+D20) = | +@D20)_ = - =

5 __+o20) = | +@D20)_ = - =

6 __+@D20) = | +@D20)_ = - =

v __+@20) = | +@D20)_ = - =

8 __+@o20) = | +D20) = - =

9 __*+@20) = | +@20)_ = - =

10 __+D20) = | +@D20)_ = - =

1 D20 = | +@D20)_ = - =

12 __+@o20) = | +D20) = - =




